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ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΣΤΗΝ 2Η ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2024

Κύριε Πρόεδρε,

Σας γνωστοποιούμε τα θέματα εκ μέρους της Δημοτικής Κοινότητας 

Θρακομακεδόνων , σύμφωνα με την από 11/04/2024 με αρ. πρωτ. 38710 πρόσκλησή σας, 

αναφορικά με το έργο της Δημοτικής Αρχής, που θα συζητηθούν στην 2η Ειδική Συνεδρίαση 

Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής Αχαρνών. 

Τα προτεινόμενα λοιπόν δύο (2) θέματα από το Κοινοτικό Συμβούλιο της Δημοτικής 

Κοινότητας Θρακομακεδόνων , αφορούν στα κάτωθι:

1) Συνολική ολοκλήρωση των έργων ανάπλασης στην Πλατεία Αριστοτέλους της 

Δημοτικής Κοινότητας  Θρακομακεδόνων , σε σχέση με την υδροδότησή της από 

την γεώτρηση του 1ου Νηπιαγωγείου με στόχο την πλήρωση των λιμνών, την 

άρδευσή της, την τροφοδότηση του υφιστάμενου δικτύου πυρόσβεσης εντός της 

Πλατείας με ταυτόχρονη αντικατάσταση των φθαρμένων και σκουριασμένων  

Πυροσβεστικών Φωλιών, την τοπική ανακατασκευή του περιμετρικού πεζοδρόμιου 

της και την μετακίνηση του Container-Οικίσκου Ανακύκλωσης από τον χώρο της 

Πλατείας Αριστοτέλους στο Ο.Τ. 54 στην κάτω πλευρά του 1ου Νηπιαγωγείου, στον 

χώρο του Δημοτικού Χώρου Στάθμευσης.
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2) Ολοκλήρωση των έργων ασφαλτόστρωσης και διαγράμμισης των οδών της 

Δημοτικής Κοινότητας Θρακομακεδόνων, των οποίων η σημερινή τους κατάσταση 

καθιστά δυσχερή και  επικίνδυνη την διακίνηση πεζών και οχημάτων.

Κλείνοντας θα θέλαμε να σας  ενημερώσουμε ότι εισηγητές των θεμάτων θα είναι 

οι  Κοινοτικοί Σύμβουλοι του Τοπικού Συμβουλίου Θρακομακεδόνων κυρία 

Ολυμπία Καγιάφα και κυρία Ασπασία Σπαθάρη.

                                                                            Ο Πρόεδρος 

της Δημοτικής Κοινότητας Θρακομακεδόνων

                                                                              Κωτσιανάς Γεώργιος

      και τα Mέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου
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